
Як ми книгоманили
Незабутнім для юних книгоманів України видався початок осені, адже в рамках 

Форуму видавців, з 10 по 14 вересня 2014 року, у Львові відбувся Фестиваль дитячого 
читання «Книгоманія»! Як можна було туди потрапити? По-перше, потрібно багато та 
фанатично читати, по-друге -  взяти участь у конкурсі дитячого читання «Книгоманія -  
2014» та перемогти в ньому на I, II та III етапах, по-третє -  отримати запрошення на 
фестиваль. Запрошення отримали й найкращі читачі Славутича: Куліш Софія, Півункова 
Кристина та Цулун Юліана. За новими враженнями ми вирушили до Львова.

Д ень перший. 10 вересня
Дощова погода не зіпсувала на

строю -  озброївшись парасолька
ми, ми побували на екскурсії 
«Високий замок» та у студії 
Львівської обласної державної те- 
лерадіокомпанії (далі ЛОДТРК). 
Виявилося, що Високий замок дав
но зруйновано, але з цього місця 
відкривається неперевершена па
норама на місто Лева! У ЛОДТРК 
нам відкрили таїну створення но
вин, познайомили з ведучими про
грам, показали апаратні кімнати.

У науковій бібліотеці Львівського 
Національного Університету імені 
Івана Франка відбулася зустріч із 
сучасним українськими письменни
ком та журналістом Тарасом 
Прохаськом, де автор твору «Хто 
зробить сніг» розповідав про те, як 
знайти «свою» книгу. Жваво прой
шов майстер-клас з мистецтва фо
тографії від Віталія Грабара (фото- 
агентство LUFA). Віталій розповів 
про нюанси створення новинної та 
сюжетної фотографій, про поняття 
«передній та задній план», відпові
дав на питання та оголосив конкурс 
фотографій «Україна читає». 
Ввечері під керівництвом дитячої 
письменниці та головного редакто
ра і співзасновника «Видавництва 
Старого Лева» Мар’яни Савки діти 
розучували гімн «Книгоманії».

Д ень другий. II вересня
Ціла клумба розкішних квітів роз

цвіла на вулицях Львова -  це наші 
книгомани рушили на церемонію 
нагородження до Палацу мистецтв, 
одягнувши вишиванки. Урочисту 
церемонію нагородження розпоча
ла Олександра Коваль, Президент 
ТО «Форум видавців». Діти отрима
ли дипломи та подарунки, колек
тивно виконали гімн. Після урочис
тостей усі учасники поринули у вир 
наймасштабнішої виставки-ярмар- 
ку Форуму видавців. Стільки кни
жок, письменників, видавців, чита
чів... це нагадувало якесь магічне 
дійство! Ми привезли додому авто
графи Сергія Жадана, Тараса 
Прохаська, Володимира Рутківсь- 
кого та Сашка Дерманського. 
Додала сил зарядка з олімпійцями, 
зустріч з Андрієм Кісьом, україн
ським саночником, та олімпійська 
вікторина, яку організував та провів 
Національний олімпійський комітет 
України.

Продовженням стала екскурсія 
«Середньовічний Львів»: вулички й 
проспекти, будинки й собори, 
кав’ярні, музеї... Суміш ароматів 
кави, шоколаду, карамелі... Живі 
статуї, радісні обличчя перехожих, 
привітні усмішки львів’ян... Та на д і
тей чекала ще-зустріч з хореогра
фами центру сучасного танцю

«Sirius», які готували їх до танцю
вального флеш-мобу «Єдина 
Україна».

Д ень третій. 12 вересня
Цей день по праву можна назва

ти мега-літературною п’ятницею. 
Юні книгомани поспілкувалися з 
письменниками: Володимиром
Рутківським, Сергієм Жаданом, 
Олександром Дерманським, 
Надією Гербіш, Галиною Ткачук, 
Сергієм Гридіним та Катериною 
Михайліциною. У львівській облас
ній бібліотеці для дітей відбувся 
мозковий штурм, де переможці 
конкурсу «Книгоманія - 2014» гене
рували ідеї з теми «Як зробити ди
тяче читання модним?». Ось деякі з 
ідей: запровадити стипендію най
кращим читачам, створити мережу 
літературних кафе, щорічно прово
дити модні книжкові покази, органі
зувати літні літературні табори, 
створити дитячу літературну комі
сію для покращення творів та ілю
страцій до них.

День четвертий. ІЗ вересня
День розпочався з танцювально

го флеш-мобу «Єдина Україна» на 
Площі «Ринок». Це грандіозне дій
ство знімали канали «1+1», ТРК 
«Україна» та ЛОДТРК. Діти розпові
дали журналістам про «Книго-

манію», про флеш-моб «Єдина 
Україна» та про свою любов до рід
ної землі та читання. Після флеш- 
мобу відбулася екскурсія містом на 
Чудо-поїзді.

У найдавнішій університетській 
бібліотеці в Україні читачі отримали 
читацькі сертифікати Наукової бі
бліотеки Львівського Національного 
Університету імені Івана Франка, які 
кожній дитині особисто вручав ди
ректор бібліотеки Кметь Василь 
Федорович. Він розповів про істо
рію бібліотеки та провів літературну 
гру на знання творів Тараса 
Шевченка, переможцям якої вручив 
«Кобзарі», а усім книгоманам -  уні
кальні закладки.

Після обіду відбулася гра 
«Літературний квест» від компанії 
«Кока-Кола Україна». Кожен учас
ник отримав фірмову футболку, 
книжки, напій «Кока-кола», пози
тивні емоції, драйв та заряд опти
мізму! День завершився танцю

вальною вечіркою, солодощами та 
розвагами.

День п’ятий. 14 вересня
Останній день фестивалю запла

новано вільним від обов’язкових за
ходів, проте в цей день було відзна
чено найкращі роботи по фотокон
курсу «Україна читає», завершено 
проект «Книга часу», у якій нинішні 
книгомани писали побажання своїм 
наступникам. Решту дня ми мали 
можливість самостійно гуляти міс
том, купити сувеніри, каву, кара
мель, шоколад і, знову, книги-кни- 
ги-книги. Щасливими від змістовно 
проведеного дозвілля, кинувши мо
нету у фонтан, з надією повернути
ся ще, ми поїхали з гостинного 
Львова...

Яна ІВАНОВА, 
методист міського 

методичного центру відділу 
освіти виконавчого комітету 

Славутицької міської ради


